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Exercice 2

I= [ (4x2 — 3)dx: ] = [/ sin(20)dt; K = [’(2¢2* — 3x)dx; L = [ (5t — 4)dt
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I1I. Calcul intégral

Théoréme / définition : Soit f, une fonction continue sur [a,b], soit F, une fonction
primitive de f. On appelle intégrale de la fonction f sur I’intervalle [a,b], le nombre noté

fab f(x)dx et tel que :

b
f f)dx = [FX)]% = F(b) — F(a)

a

Interprétation graphique : fa f(x)dx est I’aire algébrique du domaine compris entre la
courbe représentant f, I’axe des abscisses et les droites d’équation x = a et x =b.




II1. Propriétes

1) Linéarité

Soit f, g deux fonctions continues sur [a,b]. Soit o et  deux nombres réels. On a alors :
b

j (af(t) + Bg(t) dt = o j f(t)dt + B j o(t)dt

a




Exemples et applications
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